

临沂银监分局下发《关于进一步加强中小企业金融服务工作的通知》

信贷投放不达标将被暂停相关准入



本报讯 为应对小微企业资金面趋紧的情况,国务院支持小微企业发展的金融财税九条措施下发后,临沂银监分局及时下发了《关于进一步加强中小企业金融服务工作的通知》(以下简称《意见》),要求辖区各银行业机构全力支持支持小微企业,确保全年中小企业贷款

投放计划目标的顺利完成,对于未完成信贷投放计划的市级银行业机构,将采取暂停其机构、业务和高管人员市场准入等监管措施,全力为“国九条”落实保驾护航。

《意见》要求辖区各银行业机构认真测算全年中小企业贷款投放计划,认真研究确定支持小微企业发展的具体工作措施,明确重点支持的区域、行业、集群、企业、项目等,从产品、服务、考核等各个环节细化工作措施,重点加大对500万元以下小微企业的信贷支持,并适当提高

对小微企业贷款不良率的容忍度,确保全年中小企业贷款投放计划目标的顺利完成,严防资金链断裂。

记者了解到,《意见》下发后,基层银行业金融机构表示将认真落实国务院号召,借政策东风密切银企合作,推动银企共赢,将严格落实发展小微企业贷款“以商为主、商户优先”的原则,继续加大对市场商户、商贸小微企业的支持力度,将商户作为小微企业信贷发展的主要目标客户群体,信贷资源优先满足商贸小微企业、批发市场商

户等地方优势行业,深入推动小微企业金融服务特色支行建设,确保小微企业贷款投放增速不低于全部贷款增速、增量不低于去年同期水平。

针对小微企业客户资金需求“短、平、快”的特点,全市银行业将进一步探索适合小微企业发展特点的服务模式,充分发挥产品灵活多样的优势,运用绿色信贷、银行承兑汇票、信用证、商票保贴、保理代付等产品,创新抵押担保方式,拓宽对小微企业客户支持渠道,满足其融资需求。

结合我市产业集群融资政策及产业集群发展情况,全市银行业将积极组织实施“根系培育计划”,以食品、机械、建材、木业、医药、化工、纺织服装、冶金八大行业及流通、采矿、建筑等优势产业为重点,加强对市重点扶持和发展的产业集群的信贷支持力度,并继续加大对县域经济支持力度,形成小微企业金融服务的全覆盖。

临沂银监分局表示将继续通过差异化监管手段,放宽小微企业客户数量及贷款余额超过一定比例的商业银

行的准入限制。并进一步加强对所有市银行业落实“国九条”的检查督导,严格考核面向小微企业的贷款增量和增速,严格清理并纠正相关不合理收费等问题。将小微企业信贷投放与市场准入、监管评级、高级管理人员年度履职考核挂钩,明确对于未完成投放计划的市级银行业机构,将采取暂停其机构、业务和高管人员市场准入等监管措施。

(专刊记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 闫莎莎)



关爱留守儿童“爱心小屋”落户沂水

10月20日,中英人寿“星星点灯·关爱小屋”活动揭牌仪式在沂水县崔家峪镇中心小学举行。中英人寿保险有限公司带着对沂蒙老区人民的殷殷之情,带着对留守儿童的一片拳拳之心,投资十万元建成“爱心小屋”,室内配备了多媒体电脑、电子琴、图书、桌凳及音乐美活动器材,为崔家峪中心小学250余名留守儿童的健康成长和学习撑起一片蓝天。

专刊记者 魏玉娜 通讯员 许俊雷 摄影报道

招行携手人人网推出“人人卡”

办卡后可享受人人网特权,消费满额还有好礼相送

本报讯 招行近期推出人人联名卡,即日起至2012年3月31日(含),凡成功递交招行人人联名卡申请书至招商信用卡中心的新户主卡持卡人,在人人卡核发60天内,使用该卡任刷3笔满88元的消费,即可获赠双立人西餐组4件套。

绑定人人卡后,能通过人人网手机客户端签到招商银行万家特惠商户,享受缤纷优惠,同时办卡后还能享

受人人网VIP特权。据悉,持卡人使用人人卡每消费满20元人民币可累积1个招商银行永久积分,用户可以在人人积分专区兑换VIP服务,人人豆、人人礼券等增值服务。

人人联名卡采用新颖时尚的竖卡设计,热情的红色、安静的蓝色,绚丽色彩只为点缀每颗青春的心。“红卡”、“蓝卡”合并能组成完美心型,生

动诠释“情系人人”的品牌诉求。而卡片独特的夜光效果让黑夜也无法掩盖心灵共鸣的光辉,带给用户全天候惊喜体验。另外,红卡更有香味工艺,是年轻女生魅力必备。

详情咨询招商银行临沂分行。地址:临沂市兰山区新华路9号,电话:8968998、8968997。(专刊记者 魏玉娜 邵明习)

编辑:魏玉娜 邵明习 组版:朱雪天



临沂不孕不育医院 老百姓心中的“送子医院”

——临沂不孕不育医院周年庆典暨爱在沂蒙“助孕直通车”启动仪式纪实



临沂不孕不育医院周年庆典

Linyi infertility hospital anniversary celebration ceremony

暨爱在沂蒙——“助孕直通车”启动仪式

主办单位:临沂不孕不育医院

沂蒙宝宝家庭快乐回“娘家”

2011年10月22日上午,临沂不孕不育医院周年庆典开幕。各地的沂蒙宝宝家庭纷纷回到娘家的沂蒙不孕不育医院,共同庆祝医院的周年生日。



金秋十月,秋高气爽。在欢快的官兵声中,沂蒙宝宝家庭又一次来到了他们共同的娘家——临沂不孕不育医院。全院医生、护士及工作人员手持“热烈欢迎回家宝宝家庭回娘家”的横幅,列队迎接沂蒙爸爸、沂蒙妈妈、沂蒙宝宝及爷爷奶奶

各级领导步入医院参观。

在热情的场面中,受到临沂市领导、媒体记者、亲朋好友们的热烈欢迎。沂蒙宝宝们长大了,现在还能来寻根,而且还是两个大胖小子,这真让临沂不孕不育医院的领导和同事们感到高兴。

时间在一分一秒的过去,激动人心的时刻终于到了,来自全国各地的三十多个沂蒙宝宝家庭齐聚一堂,举行合影。临沂不孕不育医院爱心人士



使,《齐鲁电视台》著名主持人三波也亲临现场,与患者进行了亲密互动,并对临沂不孕不育医院的孕育成果给予了肯定和赞赏。

现场一位郑姓患者的真情告白感动了在场的所有来宾,说起自己当初治疗经历,郑春花激动的热泪盈眶,结婚一年多来她一直没有怀孕,大大小小的医院看了很多,远到北京、上海,近到青岛济南,为了不影响丈夫,她多次向爱人提出离婚,最后是临沂不孕不育医院的女专家治好了她的病,挽救了她即将破裂的婚姻。

倡导优生优育 防治不孕不育 优生优育大讲堂开课了

在临沂市各级领导的高度重视下,为了进一步预防和

孕不育”的办班方针,优生优育大讲堂正式开课了。22日下午,来自首都医科大学附属复兴医院张华松教授、首都医科大学附属安贞医院邵三河教授、山东大学附属第二医院张长曾教授、山东大学齐鲁医院流化凡博士等不孕不育专家与我院专家团队,为广大的患者及市民朋友详细讲解了不孕不育的预防与治疗孕育知识。临沂不孕不育医院作为“优生优育大讲堂”的唯一承办单位,在下一步的发展规划中,将会把“优生优育大讲堂”作为一个品牌,把更多的孕育知识送到基层,让千家万户,不定期的进行优生优育知识的普及。



临沂山东省人大常委会副主任何宗棠、山东省人大常委会办公厅副主任洪德夫、临沂市卫生计生委主任徐西行、临沂市食品药品监督管理局副局长徐克培等同志到会发言,并为“优生优育大讲堂”授牌。



启动助孕直通车 怀孕率将再创新高



沂蒙宝宝家庭可娘家,把全省各地的沂蒙宝宝们聚集在了一起,同时也因为“临沂不孕不育医院”始终秉持省内最高不孕率”的公益形象。

临沂不孕不育医院将继续努力,以“助孕直通车”启动为契机,将怀孕率再创新高。

“助孕直通车”的启动思想,一是再创新不孕率新高;二是优生优育,让沂蒙宝宝成为最健康的宝宝;三是沂蒙宝宝大家庭爱心传递,继续送子接力,让更多不孕不育家庭孕育宝宝。

省卫生健康委对“助孕直通车”启动给予了高度的称赞,要求该院要坚持以人为本,孕育出更多、更健康的好宝宝,造福社会。